

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

АКТУАЛЬНО

## Поделились счастьем

Передвижная фотовыставка лучших работ областного конкурса «Сибирь – земля счастливых людей» открылась в районном доме культуры



Очаровательные лица, восторженные взгляды, красивые и искренние улыбки – всё это увидели казанцы на лучших снимках, которые отобрали организаторы конкурса, чтобы жители всей Тюменской области могли воочию убедиться, что в нашем регионе живут счастливые люди. Причём не только увидеть, но и получить заряд этой восхитительной энергии, позитива, которыми буквально сквозят фотографии профессионалов и любителей фотографии искусства.

На открытие выставки в Казанский район прибыли её организаторы – директор фили-

ала ФГУП ВГТРК «Регион-Тюмень» Анатолий Омельчук, главный редактор газеты «Тюменская область сегодня» Александр Скорбенко, а также заместитель директора департамента информационной политики Сергей Белкин и председатель Союза журналистов Тюменской области Владимир Кузнецов.

Приветствуя собравшихся, Анатолий Омельчук подчеркнул: «Счастье не бывает насильно. Оно бывает тогда, когда человек стастно этого желает, к этому стремится. Цель выставки – показать, что на Тюменской земле мы можем быть счастливыми!»

Александр Скорбенко сообщил, что в кон-

курсе приняли участие 343 фотографа, которые представили свыше 1300 работ. Победителям вручены призы по 48 номинациям. Приятно, что и наша землячка Татьяна Скарлыгина, отправившая на конкурс фотографии с лицами счастливых казанцев, была отмечена организаторами конкурса на презентации выставки.

Выставка пробудет в нашем районе ещё несколько дней, чтобы затем отправиться в другие районы и города области дарить счастье людям.

Соб. инф.  
Фото Тамары НОСКОВОЙ

## Господдержка АПК

Государственная поддержка, оказываемая агропромышленному комплексу Тюменской области, даёт положительный эффект в развитии отрасли. Об этом рассказал первый заместитель директора департамента АПК Тюменской области Евгений Соловей на прошедшей пресс-конференции.

Подтверждением тому становится достижение регионом главной цели – обеспечение продовольственной независимости. Следствием регулярной государственной поддержки становится и финансовая устойчивость сельскохозяйственных предприятий. В 2013 году ими было получено 3,543 миллиарда рублей прибыли, прирост к 2012 году составил 105 процентов.

Серьёзная работа, проводимая в области по поддержке агропромышленного комплекса, положительно влияет и на имидж отрасли – инвесторы все чаще выступают с желанием реализовывать проекты в АПК именно в Тюменской области

В 2014 году Тюменская область планирует сохранить объёмы финансирования АПК на уровне 2013 года (тогда в АПК со всех источников было направлено около 7 миллиардов рублей). Более 38 процентов средств предполагается направить на развитие животноводства (в том числе переработки и реализации продукции животноводства). Свыше 32 процентов будет направлено на поддержку технической и технологической модернизации, почти 20 процентов – на развитие растениеводства. Кроме того, в поле внимания попадают развитие мясного скотоводства, стимулирование развития малых форм хозяйствования в АПК, улучшение общих условий функционирования агрокомплекса, развитие сельских территорий.

Не планируется сокращать направления, по которым выдаются субсидии. Так, в животноводстве сохраняются субсидии на племенное животноводство, содержание чистопородного и помесного скота мясного направления, субсидии на молоко, на возмещение части затрат на закуп молодняка КРС от хозяйств населения. Более того, животноводы могут рассчитывать на новые направления – субсидию на 1 литр товарного молока (не ниже высшего сорта), реализованного предприятиями переработки (кроме ЛПХ), и субсидию на возмещение части затрат на уплату страховых премий по договорам страхования сельскохозяйственных (50%).

Пресс-служба департамента агропромышленного комплекса Тюменской области

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

### Продуктовое изобилие

Как утверждает начальник управления лицензирования и регулирования потребительского рынка Тюменской области Андрей Пантелеев, наша область обеспечила свою продовольственную безопасность. По его словам, в регионе имеется физическая доступность продуктов питания – бесперебойное поступление в места потребления, а также экономическая доступность – возможность для различных слоёв населения приобретать продукты в нужном количестве и ассортименте. Согласно доктрине продовольственной безопасности страны, обеспеченность мясными и молочными продуктами должна составлять 85 и 90 % соответственно. В нашем регионе оба показателя превышают 100%. А яиц мы производим в три с лишним раза больше потребности населения.

### Сев в разгаре

В районе практически повсеместно активно ведётся весенний сев. На утро понедельника, 19 мая, агрокомплекс «Маяк» засеял 54% площадей, агрофирма «Новоселёзново» – 33%, СХПК им. Чапаева – 32%, агрофирма «Заречная» – 29%. Все крестьянско-фермерские хозяйства (КФХ) начали полевые работы. Район выходит на планируемую суточную производительность: предполагалось по плану в день засеять 3933 га, в настоящее время засеяно 2857 га. Лишь на полях ООО «Большеченчерское» стоит пока полнейшая тишь. Все остальные хозяйства сеют и зерновые, и технические культуры, и многолетние беспокровные травы. Перед посевом или вместе с семенами вносятся минеральные удобрения. А в складах ведётся предпосевное обеззараживание семян.

### Встречи с населением

Глава района Т.А. Богданова продолжает выезжать в сёла на встречи с населением. Как правило, на такие мероприятия собираются ветераны, учителя, депутаты, люди активной жизненной позиции. Татьяна Александровна рассказывает о положении дел в районе, выслушивает каждого обратившегося, отвечает на поступившие вопросы. Поднятые в ходе разговора проблемы непременно берутся на заметку для изучения возможности их решения. На текущей неделе состоится несколько встреч главы района с населением. Сегодня Т.А. Богданова встречается с жителями Дубынского сельского поселения, побывает в Кугаево, Новоалександровке, Грачах, Дубынке. Завтра, 22 мая, встреча состоится в Яровском, начало в 13-30 часов, а потом в Сладчанке, начало в 15 часов.

### Строгий контроль

Как уже сообщалось, 30 апреля в нашем регионе правительством Тюменской области введён особый противопожарный режим. Он сводится к наступлению напряжённого графика работы для всех, кто стоит на службе у леса. Работники соответствующих служб ведут ежедневное патрулирование территории района, осуществляют строгий контроль за соблюдением требований пожарной безопасности и нарушениями. Населению приходится выполнять запрет на посещение лесов, как бы кому ни хотелось побывать на природе, полюбоваться её красотами, отдохнуть компанией, поскольку там, где шашлыки, там огонь, беспечность в обращении с которым частенько приводит к большой беде. В нашем районе чрезвычайных происшествий пока, слава богу, не было.

### Метеоритный дождь

В ближайшие дни на Землю обрушится мощный метеоритный дождь. Учёные NASA сообщили, что неизвестный ранее метеоритный поток, названный Cateioragdald, ожидается с 23 мая. В потенциальную метеоритную зону Земля войдёт 23-25 мая. Пик метеоритного дождя ожидается 24 мая. В этот день в течение часа из некоторых точек Земли можно будет наблюдать до 200 метеоритов. Этот метеоритный поток является хвостом кометы, известной у астрофизиков под кодовым обозначением 209P/LINEAR.

По данным учёных, эта комета проходила точно по орбите вращения Земли вокруг Солнца около 200 лет назад.

Учёные уверены, что метеоритные дожди будут повторяться в мае ежегодно.

Информации подготовила  
Нина РОСТОВЩИКОВА

# Чем и в чём живёт Ильинка?

## ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Очередная из подобных встреч главы района Т.А. Богдановой с населением произошла на Ильинской территории в конце апреля. Мне удалось побывать лишь на последнем её этапе, в «столице» сельсовета – Ильинке. К этому времени глава уже побывала в Баландино, Ельцово и Благодатном, где, по её признанию, встречи прошли очень активно, люди горячо высказывались по тем вопросам, которые их волнуют. Татьяна Александровна даже попеняла на то, что мы пропустили много интересных тем. Но всего через полчаса предстояла ещё одна дискуссия, тем более что в руках у некоторых товарищей мною были замечены листочки, сверху донизу исписанные подготовленными вопросами, пожеланиями и претензиями. Так что и с первого, даже поверхностного, взгляда стало понятно, какие проблемы остры сегодня на этом отдельно взятом пятачке района, и как к этому относятся жители.

Ну а началось всё традиционно – с отчётов о работе «селообразующих» организаций за прошлый 2013 год. В этой связи остаётся только сожалеть, что не присутствовал на мероприятии глава ильинской «Сельхозинтеграции», поэтому отдуваться, как водится, пришлось бюджетникам. Открыла встречу директор школы Т.Н. Белова кратким рассказом о том, чем живёт среднее образование в селе. Всего в Ильинской школе обучаются 276 детей, из них 10 детей учатся в Ельцовском филиале школы, 6 – в Благодатновской школе. Правда, Татьяна Николаевна оптимистично предсказала, что это число будет возрастать в ближайшие 3-4 года. Например, в Благодатном ожидается более пятнадцати учеников, а это значит, что школа уже не будет считаться малокомплектной, а будет называться начальной. Так что рожайте, ильинские и благодатновские, ельцовские и баландинские мамы, – пока рождаются дети, будут работать у вас школы и детсады.

О состоянии дошкольного образования на территории рассказала заведующая детсадом Л.А. Плесовских. Директор центра досуга Л.В. Инозенева поведала о задачах, которые стоят перед заведениями культуры в Ильинке, и проблемах, с которыми приходится сталкиваться в работе. В первую очередь, это проблема платных услуг: сложно получить от сельского населения за оказание услуг необходимые суммы. Также для качественного проведения мероприятий необходима исправная аппаратура, поэтому с просьбой о помощи директор досуговой организации обратилась прямо со сцены к своему главе.

Глава Ильинской администрации Александр Васильевич Абрамов в начале выступления сразу оговорился, что деятельность местных органов власти по решению проблем, поставленных населением, связана с объёмом выделенного финансирования. Вот он и рассказал подробно, на что были потрачены в 2013 году 5 миллионов 300 тысяч бюджетных средств. Среди проведённых работ – оштукатуривание улицы Королёва, ремонт 4-х муниципальных квартир в Ильинке и 2-х в Баландино, строительство котлована для поения скота в Благодатном, реконструкция уличного освещения в Баландино, установка остановочного комплекса в Баландино, водоотвод на участке улиц Садовой и Олимпийской, благоустройство территории ФАПа в Благодатном, ямочный ремонт в Благодатном, оштукатуривание улицы Береговой в Баландино, установка вышки для устойчивой работы сотовой связи в Благодатном.

За 2013 год поступило 1160 обращений граждан. Они касаются вопросов о постановке на очередь на капитальный ремонт муниципального жилья, обследования домов, об оказании материальной помощи, а также вопросов благоустройства, участия в программах господдержки. Матпомощь получили 15 человек, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, на общую сумму 450 тысяч рублей. Ежегодно семьи участвуют в получении соцвыплат – 5 молодых семей получили выплаты на сумму более 4 миллионов рублей на улучшение жилищных условий. Одним из вопросов, решаемых администрацией поселения, является сохранение поголовья скота и развитие личных подсобных хозяйств. Владельцам пяти и более коров, а также владель-

Цм из этого послужило катализатором – грамотная политика государства, успехи в популяризации Интернета, всеобщая образованность населения, остаток гласности девяностых – но никогда ещё, похоже, народ российский не имел такой возможности высказаться, как сегодня. Нет? Когда-то было больше свободы слова и критики? Когда – в царское время или в сталинские, брежневские годы? И хоть пока всё в нашей жизни очень не идеально, одно как минимум заметно: семимильными шагами идёт построение гражданского общества в стране – от мегаполисов до сёл. Во всяком случае, научились высказываться смело, прямо, без обиняков и тракторист Василий, и пенсионерка Галина. Только взаимная честность и открытость может помочь власть предрержащим выстоять этот диалог. То, о чём я говорю, можно наблюдать воочию на встречах народа с местной властью, которые кто-то по старой привычке называет сходами, а кто-то – встречами с населением.



Улица Береговая. В той половине дома, что смотрит на нас с вами, живёт семья из двух взрослых и одиннадцати детей



Печально, но факт – в этом строении живёт многодетная семья

цам свиноматок по факту опороса организована доставка комбикорма. В каждом населённом пункте имеется возможность через коммерческо-сбытовой кооператив реализовать молоко. Закупочная цена первого сорта молока составляет 13 рублей за один литр плюс дотация 4 рубля за литр.

После выступления Александра Васильевича посыпались вопросы. Первым же вопросом, который громко прозвучал из более чем наполовину пустого (учитывая будний день) зала, был вопрос о качестве воды из скважины. Проблема с наличием чистой качественной воды в Ильинке стоит остро. Но меры по её решению здесь принимаются. В течение последних лет была проведена промывка водопроводной сети по всем населённым пунктам ильинской территории, установлен блок-бокс по очистке воды в Благодатном, бурятся скважины. Решается вопрос об установке очистительного павильона в Ильинке на пересечении улиц Октябрьской и М.Путилова. Но если бы всё зависело от одного бюджета или даже одного Абрамова! После того, как встреча закончилась, мы

с активистами из жителей проехали до речного берега, где они показали расположенное с выходом к воде хозяйство фермера, который, по словам неравнодушных ильинцев, сбрасывает прямо в реку отходы жизнедеятельности своего хозяйства. Сам процесс утилизации отходов фермерской деятельности мы не увидели, остаётся лишь поверить и воззвать к сознательности граждан с речного побережья.

## ЖИЛЬЁ МОЁ...

Большая боль и проблема для ряда сельских жителей – пришедшее в ветхое или даже в аварийное состояние жильё. Причём и при переселении в новые квартиры случаются казусы. Вот, говорят, Вавилова Надежда, уборщица, уже проживает в новом жильё, куда её переселили. Но живёт без газа и воды, в доме больше трёх лет не было электричества...

И что тут началось, когда заговорили о жильё! Целая делегация прибыла на встречу с улицей Береговой. На этой улице живёт три многодетных семьи. В одной из них, семье Евгения и Людмилы Ярковых, – один-

## АКЦЕНТЫ ДЛЯ ЧИТАТЕЛЯ

На геологические изыскания чистой подземной воды в Казанском районе выделено 37 миллионов из областного бюджета. В десяти населённых пунктах найдены зеркала такой воды. Сейчас делается госэкспертиза этих объектов, затем предстоит проектирование водоразводящих путей от данных источников и их строительство. По всем населённым пунктам, где построены скважины (всего скважин 29), вода соответствует ГОСТу «питьевая», кроме той, что в Новогеоргиевке. Кроме того, на территории района построено 13 водоочистительных павильонов. В районном бюджете ежеквартально закладываются средства на замену очистительных фильтров.

надцать детей. Они живут в 2-квартирнике, у них почти нет ограды и огорода – площадь, видно, не позволяет, как я поняла из слов их соседки. Другая семья – Алексея и Натальи Бек, у них четверо детей, младший недавно родился. Дети и взрослые шестером живут в избёнке постройки 19 века, в которой окна вросли в землю. «Как в таких условиях могут жить дети? Что им светит? Что должно случиться, чтобы им дали жильё?» – засыпали риторическими вопросами сердобольные ильинцы своё и районное руководство.

Мы не могли остаться безучастными и съездили-таки посмотреть своими глазами на «хоромы» незадачливых жителей Береговой. У Ярковых домик смотрится аккуратно, обит металлом – на ремонт им была оказана материальная помощь. Но для тринадцатилетнего человека нужен, конечно же, как минимум двухэтажный коттедж, а на него заработать, имея одиннадцать детей? Отдельного упоминания заслуживает «детская площадка» рядом с их домом. По внешнему её облику можно заключить о возрасте, который, похоже, равен возрасту избушки семьи Бек. В случае с их фамильной усадьбой (Алексей Бек избушку-старушку унаследовал от родителей) слова бессильны – смотрите фото.

К сожалению, сейчас квартиры предоставляются лишь людям, чьё жильё признано ветхим или аварийным, детям-сиротам и работникам бюджетной сферы. «Когда деньги в бюджете появятся для приобретения квартир, которые можно будет предоставлять по договору соцнайма, тогда что-то будет двигаться», – могла лишь пообещать Татьяна Александровна Богданова. Конечно, этой семье, как многодетной, наверняка выделят и земельный участок. Только вот на какие деньги построят они там себе дом?

Остальные вопросы касались в основном благоустройства территории, замены водопроводных сетей, газификации и асфальтирования улиц. Были и нестандартные, например:

– Как повлиять на хамство и волокиту чиновников (назывались конкретные ведомства)?

– Как вызвать участкового, который сейчас один обслуживает три территории?

– Как увидеть в Ильинке областных депутатов?

И самое, кажется, болезненное место: отток молодёжи. Трудолюбивые, активные молодые люди, цвет ильинской земли, о школьных успехах которых с такой гордостью отчитывалась директор Т.Н. Белова, увозят свой драгоценный потенциал в другие края. На всё той же Береговой в Ильинке жители насчитали 39 детей. Сколько из них останется здесь лет через ...дцать? И, вроде бы, столько программ по привлечению и поддержке молодых на селе проводится сегодня государством и областью, с таким удовольствием принимает молодые кадры любой руководитель хозяйства, постоянно заявляют о вакансиях крупные агрофирмы, но... Пока родители сами настойчиво провозжают детей в города за поиском лучшей доли, ещё до ЕГЭ собирая им чемоданы, пока не то что государственная, а как раз семейная политика не изменится – так и будет молодёжь покидать наш район.

Екатерина ТЕРЛЕЕВА  
Фото автора

К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

## Посвятили главному празднику

В райцентре состоялся велопробег, посвящённый 69-й годовщине Великой Победы. В нём приняли участие дети, подростки и взрослые, всего около пятидесяти человек.

Вечером 7 мая у памятника Солдату и Матросу собрались волонтеры, все желающие, кто планировал принять участие в велопробеге. Ребята были одеты по-спортивному, их велосипеды были подготовлены к пробегу. Планировалось проехать от памятника в селе Казанском до памятника в селе Новоселзёво.

Велопробег был организован очень хорошо. Преподаватели центра развития детей (они же руководители волонтерских отрядов) напомнили ребятам о технике безопасности, колонну сопровождали взрослые – сотрудники ГИБДД, ве-

тераны боевых действий в Афганистане. В начале велопробега состоялся торжественный митинг, к подножию памятника дети возложили цветы, почтив память погибших во время Великой Отечественной войны. Такой же митинг состоялся и около памятника в посёлке Новоселзёво. Здесь ребят уже ждали учащиеся Новоселзёвской школы – волонтеры центра развития детей.

Так же торжественно колонна велосипедистов двинулась в обратном направлении – от Новоселзёво до Казанского. Прохожие встречали ребят радостными улыб-



Начало велопробега в с.Казанском

ками, махали им вслед. Дети кричали им: «С Днём Победы!» и желали мирного неба над головой, радости и счастья.

Тамара НОСКОВА  
Фото автора

## Ах, война, что ты, подлая, сделала

Великая Отечественная война окончилась в мае 1945 года. Стали возвращаться домой наши земляки, на груди которых красовались ордена и медали. Но не всем суждено было дожить до светлого Дня Победы, вернуться в родной дом, где их ждали мама, жена или невеста и все родные.

Не обошло стороной горе семью Паниных. Проводила на войну мужа Пелагея Александровна (это моя бабушка), и остались

на её руках пятеро детей. В августе 1942 года Дмитрий Алексеевич (мой дед) попал в плен. Освободили его английские войска 1 июля 1945 года.

В 1943 году ушёл на защиту Родины с желанием отомстить за отца сын Павлик. С фронта он писал: «Буду бить немецкую сволочь, всё равно отомщу за папу...». Сколько слёз пролила Пелагея Александровна, ждала ненаглядного сыночка. Но в феврале 1945

года при штурме города Баумштанда в Польше героически погиб Павел Дмитриевич Панин, там он и похоронен. Это мой дядя, о котором я знаю по рассказам его сестёр. В мае 1991 года Пелагея Александровна Паниной вручили медаль «За отвагу», которой был награждён её сын Павел.

Я горжусь своими родственниками, которые сложили головы на полях сражений. Вот их имена:

Панин Иван Митрофанович,  
Панин Никита Митрофанович,  
Панин Павел Дмитриевич.  
Вечная им слава!

Дмитрий Алексеевич Панин, мой дедушка, после войны жил и работал в Больших Ярках, умер он в 1980 году. А моя бабушка Панина Пелагея Александровна умерла в 1998 году. Но в моём сердце они останутся навсегда.

Т. ПАНИНА  
с. Большие Ярки

## О детях войны

В апреле 2014 года в городе Ишиме состоялся зональный этап областного конкурса музыкально-литературных композиций «В памяти навечно». Областной конкурс проводился в рамках долгосрочного проекта «Отечества достойные сыны» и был посвящён 70-летию со дня образования Тюменской области. Победителем зонального этапа конкурса стал творческий коллектив учащихся, педагогов, родителей, ветеранов Ильинской школы. На конкурс были представлены творческие работы: исследовательский материал «Дети войны», «Ильинский детский дом», положенный в основу музыкально-литературной композиции. Несколькими днями позже в школе №15 города Тюмени состоялся финал областного фестиваля-конкурса «Перед памятью время бессильно или в памяти навечно».

Представители более двухсот школ приняли участие в муниципальных этапах конкурса, около 3 тысяч школьников области рассказывали о судьбах своих земляков и родных. Из них для участия в зональных этапах было выбрано 25 школ, 9 лучших стали финалистами. На заключительном этапе конкурса, каждый из девяти финалистов зональных этапов областного конкурса представлял музыкально-литературную композицию, созданную на основе собственных исследовательских работ о родных и земляках, родившихся в 30-40 годах XX столетия, детство которых совпало с Великой Отечественной войной.

Мне повезло, я смогла побывать на этом фестивале с группой поддержки. Наши малыши, а это учащиеся второго класса, мужественно перенесли долгую дорогу и по жребию открывали фестиваль первыми. Надо отдать должное нашим организаторам, учителям Ильинской школы А.В.Плесовских, Л.В.Инозэнцевой. Сценарий был написан профессионально, оказался актуальным и интересным. С первых минут появления наших «артистов» зал замер. А дальше... всё прошло на одном дыхании: игры беззаботных детей, бомбёжка, проводы папы на фронт, детский дом. Какие наши детки молод-

цы, они не растерялись на чужой сцене! Ужас на их лицах застыл, а в глазах стояли неподдельные слёзы, потому что слушать слова взрослых без слёз было невозможно! Я смотрела на сцену и видела: это были дети того далёкого времени. Они были похожи и своим поведением, и одеждой. А уж когда Серёжа провозжал папу, а детей, закутанных в шали, привезли в детский дом, – тут уж плакала не я одна... На протяжении всего выступления звучала музыка, на экране менялись слайды об Ильинском детском доме.

Было бы несправедливо не упомянуть и о других участниках этого фестиваля. В основном это были старше школьники: они читали стихи, исполняли песни. Все композиции были пронизаны чувством патриотизма. В каждой творческой программе была своя изюминка: лицей имени Е.Г. Лукьянец города Ишима покорила своим танцем, школа № 88 города Тюмени – танцевальной композицией с красными знамёнами. Обаятельные дети-моряки гимназии им. Н.Д. Лицимана города Тобольска по праву заняли первое место.

И.П. Конончук, заместитель директора департамента образования и науки Тюменской области, поблагодарила всех участников проекта, поздравила творческие коллективы с победой и выразила надежду на скорую встречу в рамках третьего областного фестиваля-конкурса, который будет посвящён 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Любая война – это боль, слёзы, потери и смерть. Война не выбирает себе жертв, она уничтожает самое святое – детей. И мы не хотим, чтобы наши дети ощутили на себе это страшное слово «война». Но они должны знать и помнить о тех страшных событиях. Такие мероприятия воспитывают у детей чувство личной причастности и ответственности за сохранение исторического и боевого прошлого нашей Родины, мотивируют школьников к участию в исследовательской, поисковой и краеведческой работе. Спасибо организаторам и участникам этого фестиваля.

О. СЕРГЕЕВА  
с.Ильинка

ЮБИЛЕИ - ЮБИЛЯРЫ

## Нелёгкая, но счастливая судьба

Нина Андреевна Васильева родилась в деревне 2-е Песьяново Ишимского района. Окончила педагогический институт в городе Ишиме, распределилась в Казанский район, в Грачёвскую среднюю школу.

Учителем начальных классов работать было почётно и интересно. Нина Андреевна за 40 лет своей работы в школе выпустила 800 ребятшек. Она научила их читать и писать, считать. Вместе с детьми Нина Андреевна познавала мир, учила их рисовать и лепить. Грачёвские выпускники, окончив среднюю школу, поступали в высшие учебные заведения и становились хорошими людьми. Большая заслуга в этом была их первой учительницы Н.А. Васильевой.

В Грачах Нина Андреевна вышла замуж, родила троих детей – дочь и двух сыновей.

Вырастили супруги и воспитали детей и семь внуков. Немало труда и знаний вложено. Девочки закончили сельхозакадемию. Бабушка гордится своими внуками, что живут в беспокойной Украине. Внук и внучка тоже получили высшее образование, пишут очень тёплые письма бабуле.

На её долю выпало много переживаний, очень волнуется Нина Андреевна за всю Украину, ведь там живут её родные. И неизвестно, как сложится их судьба.

Недавно Н.А. Васильевой исполнилось 75 лет. Мне довелось работать в Грачёвской школе, мы знакомы с ней уже 20 лет. Я рада, что в моей жизни встречаются такие достойные люди, как Васильева Нина Андреевна.

Т. ГУРЬЕВА  
с. Грачи

## НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ Осталось хорошее впечатление

Недавно в Яровской школе прошло мероприятие под названием «Театральная весна». Вела программу педагог-организатор внеклассной работы Наталья Леонидовна Шегенова. Ребята подготовили литературные постановки по любимым произведениям. Учащиеся начальных классов показали сказки «Репка», «Маша и медведь». Пятиклассники инсценировали отрывки из повести Е.Носова «Витя Малеев в школе и дома», старшеклассники – из произведения Т.Крюковой «Костя и Ника».

Костюмы для юных артистов, а также декорации к сценкам приготовили сами ребята с помощью педагогов и родителей.

Сколько было восторга, эмоций у зрителей! Особенно смеялись и хлопали участникам сценки про Витю Малеева. Впрочем, бурные аплодисменты звучали после каждого выступления.

Молодцы ребята и их наставники. Мероприятие получилось интересным и трогательным. Кстати сказать, все школьные мероприятия оставляют о себе хорошее впечатление. Чувствуется, что ребята к ним основательно готовятся. Хочу пожелать им дальнейших творческих успехов и отличной учёбы.

Н. АБРОСИМОВА,  
председатель совета ветеранов с. Яровское



Вещи из «сундучка» можно было не только посмотреть, но и примерить

## Память наша их подвиг хранит

Я родился в счастливое мирное время, но уже много слышал о войне. Перед праздником Победы в школе была размещена выставка из нашего краеведческого музея – из зала воинской славы. Там были представлены предметы, которыми пользовались солдаты Великой Отечественной войны. Нам рассказали про оружие, мы видели настоящую гранату, каску советского солдата, макет танка Т-34. Видели мы и фашистскую каску, простреленную советским снайпером.

В течение всего рассказа экскурсовода мы не раз представляли тяжёлые бои той страшной войны.

Почти семьдесят лет живём мы под мирным небом Родины, защитили и спасли которую советские воины. Уходит поколение ветеранов Великой Отечественной войны, но память наша хранит их имена и подвиги.

Ермек ШЕГЕНОВ,  
учащийся 3 «а» класса Казанской школы

## Интересный сундучок

Седьмого мая в наш 3 «а» класс пришла гостья – Черенцева Лариса Анатольевна. У неё в руках был «сундучок памяти» с очень интересными вещами. Это были вещи военных лет: шлем, фляжка, ложка и чашка солдата, а также разряженная граната.

Мы с большим интересом слушали её рассказ и письмо солдата домой с фронта, которое она нам прочитала. В этом маленьком треугольнике обычные простые слова, но это письмо настоящего героя. Ещё нас научили делать такие письма-треугольники и показали фильм про войну. Урок получился очень интересным, и мы многое узнали.

Артём ГОРЛОВ,  
учащийся 3 «а» класса Казанской школы  
Фото Светланы НОВОСЁЛОВОЙ

ЗНАЙ НАШИХ!

ПРАВОСЛАВНАЯ ЖИЗНЬ

## Вот такие молодцы!



Четвероклассники Казанской школы стали победителями областной олимпиады младших школьников по русскому языку и математике. Все эти ребята – воспитанники Ольги Павловны Иоч, учителя с большим стажем и опытом работы. Настя Эстрих заняла второе место на олимпиаде в городе Тюмени по русско-

му языку, уступив лишь два балла победителю! Саша Алёшкин стал одним из лучших (у него тоже 2 место) по математике. Марина Тупикова вошла в десятку лидеров по окружающему миру. Но это тоже большая победа для школьников.

Текст и фото Тамары НОСКОВОЙ

## «Кукла в национальном костюме»

Так называется конкурс, который проводит Казанский краеведческий музей им. В.С. Аржиловского. В нём могут принять участие все желающие. Куклы, которые будут выставлены, останутся на постоянное хранение в музее.

Конкурс проводится до 26 мая 2014 года. Итоги его будут подведены до 28 мая 2014 года. На конкурс принимаются куклы с кратким описанием костюма. Творческие работы должны быть размером не менее 30 см. Основой для куклы (манекена) может являться: готовые куклы или изготовленные самостоятельно с использованием различных материалов. Техника выполнения творческой работы может быть различной и выбирается автором работы самостоятельно. Костюм должен отражать национальные особенности, а его описание должно содержать основные характеристики и отличия. Описание не должно превышать одной страницы. Каждая творческая работа должна иметь этикетку с указанием назва-

ния работы, фамилии и имени автора, класса.

Количество предоставляемых работ не ограничено.

Победителями будут признаны участники, работы которых, по заключению конкурсной комиссии, наиболее полно передают национальные особенности, самобытность, национальный колорит традиционного костюма. Творческие работы будут оцениваться по следующим критериям: соответствие работы целям и условиям конкурса; качество и эстетичность выполнения конкурсной работы;

детальная проработанность национального костюма/платья; последовательность и содержательность описания предоставленного костюма. Максимальная оцен-

ка по каждому критерию – 5 баллов.

Итоги будут подводиться по возрастным группам: учащиеся 1-4 классов, учащиеся 5-8 классов, учащиеся 9-11 классов, жители Казанского района. В каждой возрастной группе определяются три победителя (первое, второе, третье места). Конкурсной комиссией могут быть отмечены дополнительно работы, отличающиеся своей особенностью, а также наиболее активные участники. По итогам конкурса три участника в каждой возрастной категории, получивших наибольшее количество баллов, признаются победителями и награждаются дипломами победителей и сертификатами на бесплатное посещение всех выставок, в том числе и передвижных выставок на договорной основе. Все работы участников будут представлены на тематической выставке в Казанском краеведческом музее им. В.С. Аржиловского.

Тамара НОСКОВА

ИННОВАЦИИ

## Второй мультиплекс шагает по югу Тюменской области

Филиал РТРС «Урало-Сибирский РЦ» 8 мая 2014 года запустил второй мультиплекс цифрового эфирного телевидения в тестовом режиме сразу на 22 объектах юга Тюменской области: Абатское, Армиозонское (д. Семискуль), Аромашево (д. Чигарева), Бердюжье, Большое Сорокино, Буньково, Викулово, Заводоуковск, Казанское, Колесниково, Кротово, Малиновка, Новоберезовка, Сладково, Юргинское, Исетское, Нагорный, Нижняя Тавда, Новоалесандровка, Черное, Ярково, Ялуторовск.

Кроме привычных каналов первого пакета РТРС, теперь почти 300 тысяч зрителей смогут смотреть ещё 10 каналов цифрового формата с минимальной потерей качества. Пакет РТРС-2 включает в себя: «Рен-ТВ», «СТС», «Домашний», «Спас», «НТВ Плюс Спорт»,

«Звезда», «Мир», «ТНТ», «Муз ТВ», «ТВ-3».

Чтобы подключить цифровое эфирное телевидение, необходимо, чтобы ваш телевизор поддерживал стандарт DVB-T2. Тогда телевизор способен настраивать телеканалы в цифре самостоятельно, достаточно просто запустить автоматическую настройку каналов. Если же ваш телевизор не поддерживает стандарт DVB-T2, вам необходимо приобрести приставку, которая позволит принимать сигнал. В обоих случаях эфирное телевидение в цифре осуществляется через дециметровую антенну.

Для того, чтобы настроить второй мультиплекс у себя дома, нужно запустить автоматическую настройку каналов. Если цифровой сигнал принимается через приставку, ту же процедуру нужно повторить на



ней. Таким образом, ваш телевизор будет транслировать сразу 20 телеканалов.

Специально для информирования граждан, ответов на вопросы, замечаний и пожеланий в Тюмени был открыт центр консультационной поддержки. Специалисты подробно расскажут инструкцию подключения, если вы хотите настроить цифровое эфирное телевидение самостоятельно.

Обратиться за консультацией можно по телефону 8-3452-56-07-76.

Более подробную информацию о цифровом эфирном телевидении можно узнать на сайте rtrsc.rf.

Дарья ФАТЕЕВА, специалист по связям с общественностью

## Любимый святой русского народа

Двадцать второго мая празднуется перенесение мощей святителя и чудотворца Николая из Мир Ликийских в Бари. О святителе Николае, архиепископе Мир Ликийских, почти нет письменных свидетельств, но «дивен Бог во святых своих» – Он наполнил мир славой деяний своего избранника. Сказания и предания сохранили многие факты из жизни Николая Чудотворца и его чудеса после смерти.

Православная Церковь празднует память святителя Николая каждый четверг наравне с памятью святых двенадцати апостолов. Также она празднует день его преставления 19 декабря и бережно хранит память о перенесении его святых мощей из Мир Ликийских в итальянский город Бари (там его мощи покоятся до сих пор). Так что и в селе Казанском мы отмечаем два раза в год престольный праздник нашего храма, носящего имя Николая Чудотворца, и чтим память святителя. Господь сохранил для нас неоспоримое доказательство величия жизни святителя Николая в его нетленных мощах, источающих святое миро как свидетельство о том, что земная наша жизнь, прожитая в Боге – вечна.

Святитель Николай – помощник путешествующим. Икона его есть почти в каждом доме, эти иконы сохраняют и передают из поколения в поколение. Известен такой случай времён Второй мировой войны. Была эвакуация. Одна старушка держала в руках какой-то узел, прижимая к груди. Подошедший комиссар спросил её:

- Что ты несёшь?
- Образ святителя Николая, – отвечала старушка.
- Брось его, – приказал комиссар.
- Нет, не брошу, – сказала та.
- Комиссар навёл на бабушку револьвер:
- Не бросишь – застрелю.
- Стреляй, не брошу. Этот об-

раз хранил меня всю жизнь, – был ему ответ.

И в это время над головой комиссара разорвался немецкий снаряд, которым он был разорван в клочки. Старушка же лишь присела от страха, прижимая к себе свой заветный образ.

Большая икона святителя Николая, что находится в храме с. Казанского, была подарена в 2001 году протоиереем Михаилом от Свято-Никольской церкви г. Ишима на открытии домового храма иконы Казанской Божьей Матери. Храм этот небольшой, и икона стояла с правой стороны иконостаса от пола почти до потолка. Когда по праздникам её выносили на свет (во время крестных ходов икону несли двое мужчин), многим казалось, что лик святого просветлел – обычно икона была затянута тёмной пеленой, так что даже едва было видно Евангелие в руках святителя. А в 2010 году, когда был построен новый храм и туда стали переносить церковную утварь и иконы, в первую очередь понесли и большую икону святого Николая. Но на другой же день по чьей-то неосторожности стекло иконы разбилось – и всем, кто был рядом, предстал во всём величии образ святого в ярких красках, которые ясно показывали все детали иконы. Оказывалось, образ скрывала копоть и пыль, осевшая изнутри, но только на стекле, сам же образ сохранился прекрасно за многие десятилетия. Икону застеклили и поставили с правой стороны иконостаса, где она находится до сих пор.

Приходите, поклонитесь святителю перед его иконой. Возможно, у вас возникнет желание приходить почаще, а затем появится ощущение, что святой Николай всегда и везде с вами и помогает всегда и во всём.

В. БУЛЬБА,  
прихожанка храма  
Святителя Николая  
Чудотворца в селе Казанском

БЕЗОПАСНОСТЬ

## Осторожно: пешеход!

С каждым годом растёт количество транспортных средств, увеличивается и число дорожно-транспортных происшествий. В них гибнут люди, тяжёлые увечья получают и взрослые, и дети.

За 2 месяца 2014 года на территории Казанского района произошло 9 ДТП, в которых пострадали 13 человек, из них один ребёнок.

Наиболее распространённые нарушения правил дорожного движения – это превышение установленной скорости, управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Забывают водители и пассажиры про ремни безопасности. Очень часто нарушают правила дорожного движения и сами пешеходы. Взрослые переходят и перебегают дорогу в неустановленном месте. Тем самым они показывают плохой пример детям – своим и чужим. Из трёх наездов на пешеходов, зарегистрированных в этом году, все три произошли по вине самих пешеходов. В итоге люди получили телесные повреждения разной степени тяжести. По вине нетрезвых пешеходов произошло 2 ДТП, оба пешехода были травмированы.

ГИБДД ещё раз напоминает, что необходимо соблюдать элементарные требования, чтобы сберечь свою жизнь и здоровье. Пересекать проезжую часть только по пешеходным переходам, а при отсутствии их – на перекрёстках по линии тротуаров или обочин. Если нет пешеходного перехода или перекрёстка, то переходить дорогу надо под прямым углом к краю проезжей части. В местах, где движение регулируется, пешеходы должны руководствоваться сигналами регулировщика или пешеходного светофора. Во всех случаях пешеходы могут выходить на проезжую часть после того, как оценят расстояние до приближающейся машины.

Уважаемые пешеходы! Соблюдая эти правила, вы не попадёте под колёса автомобиля. Будьте внимательны и осторожны на дороге!

Т. ВЯЗОВИКОВА,  
инспектор по пропаганде БДД

Д

## Отчёт о деятельности автономного учреждения ГАУ ТО «Казанская межрайонная ветеринарная лаборатория» и об использовании закреплённого за автономным учреждением имущества за 2013 год

### I. Отчёт о деятельности автономного учреждения

№ п/п	Наименование показателя	За предыдущий год	За отчётный год
1.	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию		
2.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг (работ)	75	301
3.	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ) по видам услуг (работ) (руб.)	1. Биохимические исследования 357,00 2. Химико-токсикологические исследования 472,00 3. Бактериологические исследования 393,19 4. Серологические исследования 70,40 5. Серология РИД 27,60 6. Гематология 31,00 7. Диагностические и ихтиопатологические исследования 180,00 8. Радиологические исследования 188,009. 9. Исследования по номенклатуре пищевой продукции и продовольственного сырья при обязательной сертификации 6295,00 10. Исследования пищевой и промышленной продукции 248,00	1. Биохимические исследования 357,00 2. Химико-токсикологические исследования 512,00 3. Бактериологические исследования 393,19 4. Серологические исследования 82,47 7. Диагностические и ихтиопатологические исследования 232,00 8. Радиологические исследования 188,00 9. Исследования по номенклатуре пищевой продукции и продовольственного сырья при обязательной сертификации 5000,00 10. Исследования пищевой и промышленной продукции 279,00
4.	Среднегодовая численность работников автономного учреждения (чел.)	21	21
5.	Средняя заработная плата работников автономного учреждения (руб.)	12581	16026
6.	Объём финансового обеспечения задания учредителя: - на финансирование предоставления услуг, работ (затраты на оплату труда работников, перечисление страховых взносов, налогов на оплату труда, затраты на оплату товаров, работ, услуг)	16690995, в т.ч. капитальный ремонт 12000000 руб.	5222406,00
7.	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утвержденных в установленном порядке (руб.)	7129414,92	34700,00
8.	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию (руб.)		
9.	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчётном периоде, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ) (руб.)	0	0
10.	Информация о направлении расходов прибыли автономного учреждения, с указанием статей расходов и размера потраченных средств (руб.)	0	0
11.	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением, с указанием суммы доходов, полученных по каждому из видов (руб.)	Поступления от оказания услуг (выполнения работ), предоставление которых для физических и юридических лиц осуществляется на платной основе, <b>всего 1773862,20</b> в том числе: Биохимические исследования 148448,61 Химико-токсикологические исследования 95427,52 Бактериологические исследования 365090,06 Серологические исследования 1001329,06 Диагностические и ихтиопатологические исследования 31551,39 Радиологические исследования 85000,00 Радиологические исследования 52000,00 Исследования по номенклатуре пищевой продукции и продовольственного сырья при обязательной сертификации 169965,00 Исследования пищевой и промышленной продукции 55835,00	Поступления от оказания услуг (выполнения работ), предоставление которых для физических и юридических лиц осуществляется на платной основе, <b>всего 1773862,20</b> в том числе: Биохимические исследования 148448,61 Химико-токсикологические исследования 95427,52 Бактериологические исследования 365090,06 Серологические исследования 1001329,06 Диагностические и ихтиопатологические исследования 31551,39 Радиологические исследования 85000,00 Радиологические исследования 52000,00 Исследования по номенклатуре пищевой продукции и продовольственного сырья при обязательной сертификации 169965,00 Исследования пищевой и промышленной продукции 55835,00
12.	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность	Свидетельство о государственной регистрации юридического лица от 13.02.2004 г., серия 72, № 000657882, ОГРН 1047200035772  Устав утверждён приказом управления ветеринарии ТО от 09.08.2011 г. № 127-ос, свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ: серия 72, № 002127406 от 25.08.2011 г.	Свидетельство о государственной регистрации юридического лица от 13.02.2004 г., серия 72, № 000657882, ОГРН 1047200035772  Устав утверждён приказом управления ветеринарии ТО от 09.08.2011 г. № 127-ос, свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ: серия 72, № 002127406 от 25.08.2011 г.

13.	Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имен и отчеств)	1. Коренева Ольга Владимировна – главный специалист отдела управления учреждениями и автономными организациями департамента имущественных отношений ТО (представитель органа исполнительной власти ТО)  2. Дубровина Елена Владимировна – главный специалист отдела специальных и противоэпизоотических мероприятий управления ветеринарии ТО (представитель учредителя)  3. Турцова Елена Олеговна – менеджер по качеству ГАУ ТО «Тюменская ОВЛ» (представитель общественности в соответствующей сфере деятельности)  4. Юшкевич Алёна Ивановна – заместитель директора ГАУ ТО «Тюменская ОВЛ» (представитель общественности в соответствующей сфере деятельности)  5. Барабанщикова Галина Николаевна – главный бухгалтер ГАУ ТО «Казанская межрайветлаборатория» (представитель учреждения)  6. Комогоров Евгений Юрьевич – ветеринарный врач ГАУ ТО «Казанская межрайветлаборатория» (представитель учреждения)	1. Коренева Ольга Владимировна – главный специалист отдела управления учреждениями и автономными организациями департамента имущественных отношений ТО (представитель органа исполнительной власти ТО)  2. Дубровина Елена Владимировна – главный специалист отдела специальных и противоэпизоотических мероприятий управления ветеринарии ТО (представитель учредителя)  3. Турцова Елена Олеговна – менеджер по качеству ГАУ ТО «Тюменская ОВЛ» (представитель общественности в соответствующей сфере деятельности)  4. Юшкевич Алёна Ивановна – заместитель директора ГАУ ТО «Тюменская ОВЛ» (представитель общественности в соответствующей сфере деятельности)  5. Барабанщикова Галина Николаевна – главный бухгалтер ГАУ ТО «Казанская межрайветлаборатория» (представитель учреждения)  6. Комогоров Евгений Юрьевич – ветеринарный врач ГАУ ТО «Казанская межрайветлаборатория» (представитель учреждения)
-----	---	---	---

### II. Информация об исполнении государственного задания

№ п/п	Наименование показателя	Единица измерения	Объёмы оказанных услуг (выполненных работ)		Выполнение плана объёмов, %	Обоснование невыполнения или перевыполнения объёмов
			Плановое значение	Фактическое значение		
1	2	3	4	5	6=5/4*100%	7
1.	Организация и проведение противозооотических мероприятий, в т.ч.		x	x	x	
1.1.	Диагностические исследования различных, в том числе особо опасных заболеваний животных, птиц, рыб, в т.ч.	исследование	x	x	x	
1.1.1.	Диагностика на бруцеллёз КРС		46900	50110	106,8	Превышение связано с увеличением плана исследований ГАУ ТО "Казанская райСББЖ"
1.1.2.	Диагностика на бруцеллёз МРС		600	1550	258,3	Превышение связано с увеличением плана исследований ГАУ ТО "Казанская райСББЖ"
1.1.3.	Диагностика на сеп лошадей (серологический метод)		1000	1091	109	
1.1.4.	Диагностика на бешенство				0,0	
1.1.5.	Диагностика на грипп птиц		19600	19630	100,2	
1.1.6.	Диагностика на напряжённость иммунитета по гриппу птиц					Превышение связано с непредвиденным увеличением поступления материала
1.1.7.	Диагностика на сибирскую язву		174	588	338	
1.1.8.	Диагностика на туберкулёз (за исключением аллергического метода)		60	60	60	
2.	Проведение ветеринарно-санитарной экспертизы продукции животного и растительного происхождения, в т.ч.	исследование	x	x	x	
2.1.	Исследование мяса на трихинеллёз (на рынках, ярмарках и др. местах торговли, лабораториях, станциях)					

### III. Отчёт об использовании закреплённого за автономным учреждением имущества

№ п/п	Наименование показателя	За предыдущий год	За отчётный год
1.	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения (руб.) в том числе балансовая стоимость закреплённого за автономным учреждением имущества с выделением стоимости недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества на начало и конец отчётного периода (руб.)	10806372,82	11155937,10
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением (зданий, строений, помещений) на начало и конец отчётного периода (шт.)	3	3
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за автономным учреждением, на начало и конец отчётного периода (кв.м) в том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, на начало и конец отчётного периода (кв.м)	340,2	340,2
		0	0

И.А. КАРАТЕЕВ,  
руководитель

**Д** Отчёт муниципального автономного учреждения  
**«Комплексный центр социального обслуживания  
 населения Казанского района» о результатах деятельности  
 муниципального автономного учреждения и об использовании  
 закреплённого за ним муниципального имущества  
 за 2013 год**

**Раздел 1. Общие сведения об учреждении**

Полное наименование учреждения	Муниципальное автономное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения Казанского района»	
Сокращённое наименование учреждения	МАУ «КЦСОНКР»	
Место нахождения учреждения	РФ, Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ишимская д.31 А	
Почтовый адрес учреждения	627420, РФ, Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ишимская, д.31А	
Перечень видов деятельности учреждения, соответствующий его учредительным документам: - основные виды деятельности:	85.31. Предоставление социальных услуг с обеспечением проживания 85.32. Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания	
- иные виды деятельности		
Перечень услуг (работ), которые оказываются за плату, в случаях, предусмотренных нормативными правовыми (правовыми) актами:	Социально-бытовые, социально-медицинские, социально-психологические, социально-правовые	
Потребители услуг (работ), которые оказываются за плату, в случаях, предусмотренных нормативными правовыми (правовыми) актами:	Одинокие и одиноко проживающие граждане пожилого возраста и инвалиды	
Перечень документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых учреждение осуществляет деятельность (свидетельство о государственной регистрации учреждения, лицензии и другие разрешительные документы)	Устав Утверждён постановлением главы администрации Казанского муниципального района от 13.12.2007 года № 17 зарегистрирован в налоговом органе 29.12.2007 года ОГРН 1077205002335 Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц: серия 72 № 001638533, дата 29.12.2007 Свидетельство о постановке на учёт российской организации в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации: серия 72 № 001636318, дата 29.12.2007г. Лицензия на осуществление медицинской деятельности (ЛФК; спортивная медицина; массаж; сестринское дело) ЛО-72-01000208 с 22 января 2009 года по 22 января 2014 года	
<b>показатели</b>	<b>на 01.01.2013 г.</b>	<b>на 31.12.2013 г.</b>
Среднегодовая численность работников учреждения	252	258
Средняя заработная плата работников учреждения; тыс. руб.	13188,85	15322,51
Состав наблюдательного совета автономного учреждения (фамилия, имя, отчество, должность):	Представители учредителя Яценко Е.В., зам. главы района	
Представители собственника имущества	Шашкова Н.Т., начальник отдела по имущественным и земельным отношениям администрации Казанского муниципального района; Мухина И.А., начальник отдела по бух. учёту и отчётности администрации Казанского муниципального района	
Представители общественности	Демьянцева Т.Н., Карымова И.С., Коваленко Л.Н.	
Представители трудового коллектива	Левчук В.В., юрист МАУ «КЦСОНКР»; Рыбина О.В., председатель первичной профсоюзной организации; Антонюк Н.Г., зав. отделением ССИСКП	
Представители иных государственных органов, органов местного самоуправления		
<b>Показатели</b>	<b>на 01.01.2013 г.</b>	<b>на 31.12.2013 г.</b>
Количество штатных единиц учреждения	74,33	74,83
Квалификация сотрудников учреждения		

**Раздел 2. Сведения о результатах деятельности учреждения**

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	2011 год	2012 год	2013 год
1.	Изменение (увеличение, уменьшение) балансовой стоимости нефинансовых активов относительно предыдущего отчётного года	%	14,7	13,9	6,2
2.	Общая сумма выставленных требований в возмещение ущерба по недостаткам и хищениям материальных ценностей, денежных средств, а также от порчи материальных ценностей	тыс. рублей	0	0	0
3.	Изменения (увеличение, уменьшение) дебиторской задолженности:	тыс. рублей	121,2	-3,0	-96,4
	в разрезе поступлений				
	в разрезе выплат		121,2	-3,0	-96,4
4.	Изменения (увеличение, уменьшение) кредиторской задолженности:	тыс. рублей	-204,1	+20,4	+127,5
	в разрезе поступлений				
	в разрезе выплат		-204,1	+20,4	+127,5
5.	Доходы, полученные учреждением от оказания платных услуг (выполнения) работ	тыс. рублей	3533	2788	3283

6.	Цены (тарифы) на платные услуги (работы), оказываемые потребителям:	рубли			
6.1	Социально-бытовые услуги	рубли	21,54	21,54	23,61
6.2	Социально-медицинские услуги	рубли	48,48	48,48	53,29
6.3	Социально-психологические услуги	рубли	76,91	76,91	85,00
6.4	Социально-правовые услуги	рубли	76,91	76,91	85,00
6.5	Прокат технических средств реабилитации	рубли	10,00	10,00	12,00
6.6	Иные услуги	рубли			
7.	Исполнение муниципального задания	%	100	100	100
8.	Осуществление деятельности в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	%	36,6	18,3	2,9
9.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) учреждения, в том числе:	человек	19014	11044	18793
	бесплатными, в том числе по видам услуг:	человек	17103	8611	8580
	социально- бытовые		11421	5946	2268
	социально-медицинские		1989	1719	585
	социально-психологические		2300	2186	1628
	социально-правовые услуги		3483	3082	2640
	социально-педагогические услуги		9928	590	1296
	социально-экономические		3056	2835	4088
	Др.				
	платными услугами, в том числе по видам услуг:	человек	1911	2433	10213
	социально- бытовые		1533	2452	9625
	социально-медицинские		305	135	93
	социально-психологические		1	2	1
	социально-правовые услуги		3	2	2
	социально-педагогические услуги		100	386	400
	социально-экономические		487	309	1006
	Др.				
10.	Средняя стоимость получения платных услуг для потребителей, в том числе по видам:	тыс. рублей	0,154	0,095	0,027
10.1	Социальное обслуживание на дому граждан пожилого возраста, в том числе детей-инвалидов	тыс. рублей	0,173	0,157	0,198
10.2	Полустационарное социальное обслуживание	тыс. рублей	0,778	0,762	0,421
10.3	Стационарное социальное обслуживание	тыс. рублей	4,161	3,324	3,256
11.	Объём финансового обеспечения муниципального задания	тыс. рублей	19641	20294	27412,6
12.	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	тыс. рублей	306,0	362,0	372,5
13.	Объём финансового обеспечения развития учреждения	тыс. рублей	1994,55	1179,6	1288,7
14.	Прибыль после налогообложения в отчётном периоде	тыс. рублей	0	0	0
15.	Количество жалоб потребителей и принятые по результатам их рассмотрения меры:				
	Указать количество жалоб, поступивших в учреждение (принятые меры: разъяснено, решено положительно, отказано)				
	2011 г.- нет				
	2012 г. – нет				
	2013 г.- нет				

**Раздел 3. Сведения об использовании закреплённого учреждением государственного имущества**

№ п/п	Наименование показателя	Единица измерения	на 01.01.2013 г.	на 31.12.2013 г.
1.	Общая балансовая стоимость имущества, в том числе:	тыс. рублей	17285	18353
	балансовая стоимость недвижимого имущества	тыс. рублей	10735,6	10735,6
	балансовая стоимость особо ценного движимого имущества	тыс. рублей	4170	4996
2.	Количество объектов недвижимого имущества (зданий, строений, помещений)	единиц	8	8
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за учреждением, в том числе:	кв. метров	2295	2295
	площадь недвижимого имущества, полученного в аренду	кв. метров	740	740
	площадь недвижимого имущества, переданного на праве оперативного управления	кв. метров	1555	1555
4.	Объём финансовых средств, полученных от использования имущества, закреплённого за учреждением	тыс. рублей	0	0

**А.В. СИВКОВА,**  
руководитель  
**Т.Д. ДУБРОВИНА,**  
главный бухгалтер

# Районный вестник

## ОБРАЩЕНИЕ комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Казанского муниципального района

В последнее время в районе участились случаи гибели детей, получения ими травм и увечий.

Согласно ст. 63 Семейного кодекса Российской Федерации родители (лица, их замещающие) несут ответственность за воспитание своих детей, обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих несовершеннолетних детей.

Уважаемые родители! Приближаются летние каникулы, убедительно просим провести со своими детьми беседы о случаях, приводящих к несчастным и трагической гибели несовершеннолетних при неосторожном обращении с огнём, купании в реках и водоёмах в неизвестных местах, самовольном походе в лес, на рыбалку. Необходимо также убедить детей не контактировать с незнакомыми людьми.

Д

### Отчёты о деятельности автономного учреждения дополнительного образования детей «Детский оздоровительно-образовательный центр «Берёзка» за 2013 год

#### Раздел 1. Отчёт о деятельности автономного учреждения

№ п/п	Сведения о деятельности учреждения	Количественные показатели
1.1.	Устав утверждён пр.№06/1-п от 03.09.2013г.	
1.2.	Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ	Серия 72, № 002236625
1.3.	Свидетельство о постановке на учёт организации в налоговом органе по месту нахождения на территории РФ	Серия 72, № 001636265
2.	Информация об исполнении задания учредителя	
2.1.	Категория потребителей услуг	Граждане РФ, иностранные граждане и лица без гражданства, находящиеся на территории Казанского района Тюменской области

2.2.	Количество потребителей услуг	1901
3.	Среднегодовая численность работников автономного учреждения; чел.	13
3.1.	Средняя заработная плата работников учреждения; руб.	12163,5
4.	Объём финансового обеспечения задания учредителя; руб.	3 300 589,40
5.	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке; руб.	3 300 589,40
6.	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчётном периоде, образовавшиеся в связи с оказанием АУ платных услуг; руб.	3 191 601,45
7.	Перечень видов деятельности, осуществляемых АУ (в соответствии с ОКВЭД)	80.10.3 55.23.1 55.23.5
8.	Наименование разрешительных документов, на основании которых АУ осуществляет свою деятельность	Устав
9.	Состав наблюдательного совета учреждения - 5 чел. Приказ №02п от 05.04.2013г.	Масаренко Л.Н. Черепанова Н.И. Ерёмина Н.И. Тишкова И.В. Долгушина О.С.

#### Раздел 2. Отчёт об использовании закреплённого за автономным учреждением имущества

№ п/п	Отчётные сведения, единица измерения	На 01.01.2013 г.	На 31.12.2013 г.
1.	Общая балансовая стоимость имущества АУ (руб.)	4 300 560,06	4 372 714,06
1.1.	в т.ч. балансовая стоимость закреплённого на право оперативного управления за АУ имущества (тыс. руб.)	4 300 560,06	4 372 714,06
1.2.	в том числе балансовая стоимость закреплённого на праве оперативного управления за АУ недвижимого особо ценного движимого имущества (руб.)	2 647 763,65	2 647 763,65
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за АУ (зданий, строений) (ед.)	1	1
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за АУ ( кв. м)	1046,0	1046,0
3.1.	в т.ч. площадь недвижимого имущества, переданного в аренду ( кв. м)		

Г.А. ПИДЖАКОВА,  
директор  
Ю.В. МАЛАХОВА,  
главный бухгалтер

## Реклама и объявления

### РАЗНОЕ

Управление Пенсионного фонда РФ в Казанском районе объявляет конкурс на замещение по срочному трудовому договору должности специалиста отдела назначения, перерасчёта, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц. Обращаться по адресу: с. Казанское, ул. Ленина, 10, 2 этаж, каб. № 3.

Компании по пр-ву пластиковых окон требуются на постоянную работу монтажники-замерщики с опытом работы, без в/п, с личным а/м. Официальное трудоустройство. Телефон 8-963-458-20-85.

**Энергосберегающие окна от компании ТОП-ОКНА.**  
Гарантия, скидки, рассрочка.  
**Жалюзи, автоматические ворота DoorHan.**  
Ул. Ишимская, 5. Тел. 8-950-495-75-77, 4-53-90, 8-950-499-46-29.

**Компания mr.Potolok предлагает потолки от 300 руб./кв.м.**  
Адрес: ул. Ишимская, 5. Тел. 4-53-99, 8-950-499-46-29, 8-950-495-75-77.

**ИП Ольков С.В.** Возьму пассажиров в Тюмень: выезд в 1-30 ночи, обратно – во второй половине дня (ежедневно). К вашим услугам а/м «Тойота» (6 мест). Тел. 8-992-312-58-89.

**ИП Туренин С.А.** Лицензированные новые комфортабельные микроавтобусы «Тойота-Хайс» доставят пассажиров в Тюмень и обратно (ежедневно). Выезд в 2 часа ночи, обратно – во второй половине дня. Могу доставить вещи. Водители проходят предрейсовый медосмотр, выдаются документы для отчётности. Каждый пассажир и его багаж на время пути застрахованы на 2 млн.руб. В мае проезд – 500 рублей. Быстро, надёжно, удобно. Тел. 8-902-620-00-93. Счастливого пути!

**ИП Суковых В.М.** Возьму пассажиров в Тюмень в 1-30, обратно – во второй половине дня (ежедневно). В воскресенье в Тюмень – в 16 часов. К вашим услугам комфортабельный минивен. Телефон 8-904-889-34-62.

**ИП Колмогоров С.В.** Такси «Мой город» Казанское – Тюмень. К вашим услугам комфортабельный минивен. Выезд в 1-30, из Тюмени – во второй половине дня (ежедневно). В воскресенье выезд в 7 часов утра. Тел. 8-902-620-66-88.

**Бурим скважины.** Договор. Гарантия. Недорого. Тел. 8-908-000-88-28.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
Гарантия. Рассрочка платежа.  
Насос и шланг в подарок.  
Пенсионерам скидка.  
Опыт работы 7 лет.  
Тел. 8-9324-700-700.

**ПРОФСТИЛЬ**

профнастил  
металлосайдинг  
металлочерепица

скидки до 35%

пластиковые окна  
двери  
лоджии

**РАССРОЧКА. КРЕДИТ.  
БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ.**

Ишим, ул. М. Садовая, 153 (терр. Рембыттехники)  
тел (34551) 5-06-55

**КАК «АБСОЛЮТ» ПОМОЖЕТ ВАМ?**  
В «АБСОЛЮТЕ» компьютеры, ФЛЭШКИ, сотовые телефоны, ПЛАНШЕТЫ, электронные книги, ФОТОАППАРАТЫ, видекамеры, НОУТБУКИ с РЕАЛЬНОЙ рассрочкой оплаты БЕЗ УЧАСТИЯ БАНКА. Новоселенёво, Калинина 12/2; тел. 44-1-45.  
**«АБСОЛЮТ» – МЫ СЛЫШИМ ВАС!**


**Только у нас от компании «ОКНА СИБИРИ» окна за 4 дня!**  
Гарантии. Скидки. Рассрочка.  
**Жалюзи, натяжные потолки.**  
Ул. Ишимская, 5.  
Тел. 4-53-99, 8-950-499-46-29.

**ООО «Лотос»** (ул. Ишимская, 1А) осуществляет установку памятников из м/к (в наличии), мрамора (под заказ). Цена от 16 тыс.руб. Оказывает ритуальные услуги: копка могил, автотранспорт по р-ну. Тел. 8-902-624-84-12, 8-950-496-89-95.

Коллектив СХПК им. Чапаева выражает искреннее соболезнование Латынцеву Сергею Ивановичу, родным и близким в связи со смертью  
**Латынцевой Татьяны Ивановны**

Коллектив зерносклада с. Смирного выражает глубокое соболезнование Латынцеву Сергею Ивановичу по поводу смерти сестры  
**Латынцевой Татьяны Ивановны**

**СТАЛИ ПЛОХО ВИДЕТЬ?**  
Приходите! «Газпром-Оптика» в Казанском каждую субботу. Самый большой выбор очков любой сложности в наличии и под заказ. Солнцезащитные очки уже в продаже! Контактные линзы и средства ухода, обучение. Адрес: ул. Ленина, 13 (м-н «Низкоцен»). Тел. 8-922-260-37-78.



**ПРИХОДИ И ЗАКАЖИ ОКНА, ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ! ДОЛГО ЖДАТЬ ВАМ НЕ ПРИДЕТСЯ -СКИДКА ЛУЧШАЯ ДАЕТСЯ!**

**ОКНА**  
из пластика и алюминия



с. КАЗАНСКОЕ, м-н "Низкоцен", 2 эт.  
тел: 8-961-206-98-67

ТОРГОВЫЙ ДОМ  
**НАЙСПЛАСТ**  
ОКНА, ДВЕРИ ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИНИЯ

